

НОВОСТЬ

31.05.2021

В УСИНСКЕ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ГРАНТОВОГО КОНКУРСА ЛУКОЙЛА

В Усинске состоялась торжественная церемония награждения победителей XVIII Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми и Ненецком автономном округе.

В мероприятии приняли участие генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") Александр Голованев, глава муниципального образования городского округа – руководитель администрации городского округа «Усинск» Николай Такаев, руководители структурных подразделений предприятия.

– Мы подвели итоги конкурса раньше, чем обычно, чтобы дать больше времени для воплощения замечательных идей в жизнь, – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Голованев. – Участники объединены желанием сделать этот мир лучше. И я уверен, что вместе у нас с вами все получится. Я поздравляю победителей, желаю эффективной реализации проектов на благо земляков!

Авторов 91-го проекта отметили в традиционных номинациях «Духовность и культура», «Спорт» и «Экология», а также дебютной «Инновации». Ее учредили специально к 30-летию Компании «ЛУКОЙЛ».

В текущем году на Конкурс поступило рекордное количество заявок – 425. В числе победителей – 91 проект, сумма грантовых средств, направленных на их реализацию, составит более 18 миллионов рублей.

Для справки

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми и Ненецком автономном округе, организаторами которого являются ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и Некоммерческая организация «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ», проводится с 2005 года. За всю историю участие в Конкурсе приняли более 2000 проектов, свыше 500 из них стали победителями.